



**RETIFICAÇÃO DO ANEXO IV EDITAL 005/2025 – PROCESSO SELETIVO
SIMPLIFICADO PARA CONTRAÇÃO DE PROFESSORES TEMPORÁRIOS PARA
OS ANOS FINAIS DA REDE PÚBLICA DE ENSINO DE LUZIÂNIA-GO**

A Comissão Especial de Organização do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1ª retificação do ANEXO IV do Edital 005/2025, que altera a data do resultado preliminar e o prazo para interposição de recursos.

A decisão de modificar as datas do resultado preliminar e do cronograma de recursos decorre do elevado número de inscritos, o que compromete o tempo necessário para a comissão analisadora realizar uma avaliação completa e adequada. Considerando os princípios de inclusão, equidade e eficiência, e com o objetivo de otimizar a gestão das demandas educacionais, a alteração visa garantir que a comissão disponha de tempo suficiente para concluir as avaliações de forma criteriosa, assegurando a qualidade e a justiça no processo.

1 – No ANEXO IV: onde se lê

“18 DE JANEIRO DE 2025 – RESULTADO PRELIMINAR”

2 – No ANEXO IV: leia-se

“22 DE JANEIRO DE 2025 – RESULTADO PRELIMINAR”

3 – No ANEXO IV: onde se lê

“19 A 20 DE JANEIRO DE 2025 – RECURSO”

4 – No ANEXO IV: leia-se

“23 A 24 DE JANEIRO DE 2025 – RECURSO”

5 – No ANEXO IV: onde se lê

“21 A 23 DE JANEIRO DE 2025 – ANÁLISE DO RECURSO”

6 – No ANEXO IV: leia-se

“27 A 28 DE JANEIRO DE 2025 – ANÁLISE DO RECURSO”

7 - No ANEXO IV: onde se lê

“24 DE JANEIRO DE 2025 – RESULTADO FINAL DOS RECURSOS”





8 - No ANEXO IV: leia-se

“29 DE JANEIRO DE 2025 – RESULTADO FINAL DOS RECURSOS”

9 – No ANEXO IV: onde se lê

“24 JANEIRO DE 2025 – HOMOLOGAÇÃO E RESULTADO FINAL”

10 - No ANEXO IV: leia-se

“29 DE JANEIRO DE 2025 – RESULTADO FINAL DOS RECURSOS”

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

EDUARDO SOUZA MATOS
PRESIDENTE DA COMISSÃO ORGANIZADORA

